

<p>Nykøbing F. Realskole Bestyrelsesmøde Referat</p>	<p>d. 19.09.2023 Kl. 17.00 Hovedhuset, lærerværelse</p>
<p>Deltagere: Stine Løj, Anders Rasmussen, Isabella Skræpgaard, Jonas Harpsø, Salli Lützen, Gry Løvgren-Woldring, Jacob Kappe Pedersen, Skoleleder v./ Kenneth Mogensen, Viceskoleleder v./ Susanne McKay, Tillidsrepræsentant v./ Christina Pedersen</p>	
<p>Suppleanter:</p>	
<p>Fraværende: Isabella Skræpgaard</p>	
<p><b>1. Orientering fra skoleleder</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Personale</li> <li>• 5. september-status</li> <li>• Undervisningsmiljøundersøgelse (Se vedhæftet bilag).</li> </ul>	<p>Der er startet 5 nye medarbejdere på skolen og 3 i SFO efter ferien. Der er mentorordning og opmærksomme på at de får en god start. Der er søges ny lærer til indskoling. Dorte går på efterløn Yvette, der er uddannet lærer, er fra uge 43 vikar på skolen, er ansat til at vikariere for Annette., som pt er sygemeldt. Status 5. september: 431 elever Der er stadig ledige pladser i den nye 7. klasse. Der har været samarbejde mellem NFH og 4. årgang. Tidligere bestyrelsesmedlemmer kommer og ser skolen d 2. november I starten af november får lærerne et oplæg om chat gpt. I SU skal den skabelonfysiske apv godkendes. Der afholdes mus -samtaler inden 1. december. Arbejdstilsynet har afsluttet sagen om arbejdsulykken uden yderligere påtale. Der har været fælles møde med PPC i Nyk hallen. Der afholdes et opfølgingsmøde med Guldborgsundkommune og PPC d 5. december.</p> <p>Undersøgelsen er færdig. Elevrådet har arbejdet med undersøgelsen. Der har været stor elevindflydelse. Hele undersøgelsen er lagt op på skolens hjemmeside. Generelt viser den et fint resultat og processen med undersøgelsen har været god. Der kommer 3 praktikanter i den kommende periode. Skolen deltager i et vice-ledernetværk sammen med de øvrige kommunale grundskoler.</p>

<p><b>2. Orientering fra bestyrelsen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bestyrelsesårets opstart</li> <li>• Andet</li> </ul>	<p>Bestyrelsen er kommet godt fra start. Udvalgene har taget godt fat i opgaverne.  Chat GPT:  Hvilke muligheder er der og hvordan skal det omsættes i praksis/undervisning? En lektor fra Absalon vil give skolen et oplæg om chat GPT.</p>
<p><b>3. Orientering fra udvalg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Økonomiudvalg</li> <li>• Kommunikationsudvalg</li> <li>• Byggeudvalg</li> <li>• Trafikudvalg</li> </ul>	<p>Økonomiudvalg: Formands-skabet har været hos skoleleder. Det forventes, at næste kvartalsregnskab kommer til tiden.  Kommunikationsudvalg: Udvalget er opdelt i to grupper. Den ene arbejder med almindelige kommunikations-udvalgsopgaver. Det andet arbejder med vedtægter og forretningsorden.  Byggeudvalg: Bygningerne er gennemgået og det planlægges at gennemgå bygningerne med serviceleder. Fokus på fremtidige vedligeholdelse og prioritering.  Trafikudvalg: Der har været trafik event. Kys og kør zonen samt Rosengade fungerer fint. Der er stadig fokus på trafikken i Kongensgade. D. 30.11 afholdes der møde i teknik og miljøudvalget om mulighed for parkeringsbåse i Kongensgade.  I uge 43 er der igen trafik-event.</p>
<p><b>4. Godkendelse politik om køn</b>  Beslutningspunkt.  (Se vedhæftet bilag).</p>	<p>Politik godkendt.</p>
<p><b>5. Spisefrikvarter på skema</b>  Beslutningspunkt.  (Se vedhæftet bilag).</p>	<p>Politiken er godkendt.  Kommentar: Kommunikationsudvalget har til opgave at formidle intensionerne bag spisefrikvarter på skemaet.  Det besluttes, at aftalen om spisefrikvarteret i krafttrædes for alle tre afdelinger ved nyt skoleår.</p>
<p><b>6. Besigtigelse af nye klasselokaler</b></p>	<p>De nye lokaler besigtiges</p>
<p><b>7. Eventuelt.</b></p>	<p>Isabella er trådt ud af bestyrelsen efter eget ønske. 1. suppleant tilbydes pladsen.</p>

*Salle*  
*Anders*  
*Anders*

*Anders*